

День допризывника

25 февраля 2016 года в культурно-досуговом центре п. Староуткинск состоялось муниципальное мероприятие для допризывной молодёжи, ветеранов войны и труда. Организаторами выступили заведующая библиотеки семейного чтения и специалист по делам молодёжи. В начале праздника всех присутствующих приветствовал представитель депутата Государственной Думы Российской Федерации Зелимхана Муцоева.

В ходе мероприятия вниманию присутствующих были предложены волнующие выступления о службе в армии, в которых красной нитью проходила мысль о необходимости каждому юноше жить так, чтобы в решающую минуту встать на защиту Родины и своих близких. Также учащимся школы были представлены песни, как современные, так и те, что пели солдаты Отечественных войн – в них выражается душа человека, его идеалы.

